YeAtba 1 amd 2

2° AYKEIO KAMATEPOY
TAEH A" AYKEIOY
ATATQNIXMA XTIX HIGANOTHTEX
TPITH 8 NOEMBPIOY 2011

A’ OMAAA

OEMA 1°

A. Eotw A xat A" 800 ouumANPWUATIKA €VOEXOUEVA  EVOG
SELYHATIKOU Ywpou (.
Na amodei&ete OtTL:
P(A") =1-P(4)
(9 novadeg)
B. Na dwoete TOV KAXGLKO 0pLoUO TNG TILOAVOTNTAG EVOG EVEXOUEVOU
A xd&motov Setypatikov xwpov L.
(8 povadeg)
C. Na yapaktnploete TIC TPOTAOCELC TTOU AKOAOUBOUV, ypAQOVTAS
otnv KOAAa oag SlmAa o0TO Ypduua mov avtloTolEl o€ Kdbe
mpoTaon, T Aéén XwoTo, av n mpotaon sivar owoty, 1) AdOog, av
n mpotaon evat AavOaouévn.
a. AVAC BtotceANB =B
b. AvA C B t6te P(A) > P(B)
c. AVo ovpumAnpwpatika evéexopeva A xat A’sivat acvuBifaoTtoa.
d. H mbavotnta tov advvatov evdexouévou @ eivat P(@) = 0.
(8 novadeg)
OEMA 2°
‘Eva koutl mepiéxel 4 aompa, 5 kokkva kot 11 yaAalia oalpidia.
EmiAéyovpe oty tOxN éva oatpidio. Na Bpeite Tig mBavoOTNTES TWV
evéexouévwv:
A: «To c@apidio eivatl yodallo»

B: «To c@aipidio eival Aompo 1] KOKKLVO»

(25 uovadeg)
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OEMA 3°
Amo 120 pabntég evog Avkelov, 24 pabntég CLUUPETEXOUV GTOV
Staywviopd ™¢ EAAnvikng Mabnupatikng Etawpeiag, 20 pabntég
OUVUUETEYOVV oToV Slaywviopd ¢ ‘Evwong EAAvwv duoikwv kat
12paBNTEG CLUUUETEYXOVV Kol 0TOUG 6V0 Slaywviouovs. EmAeyovpe
Tuyaia évav pabnt. owa elvat n mBavotnTa 0 paONTNG:

a. Na ovppetéxet o €vav  TouvAdylwotov omd Toug Svo

SLaywviIopovg;
b. Na ovppetéxel uovo ¢’ evav amd Toug V0 Sy wVIoHoUG;
¢. Na un ovppetéxel o€ Kavévay amod Toug SUo Slaywviopog;
(25 uovadeg)

OEMA 4°
Alvovtal ta evdéexopeva A kat B evog Serypatikol xwpov Q yux ta

oTrola LoyVEL:

P(A—B)=1—10, P(AnB)z% K(ILP(AUB)=§
Noa Bpeite TIg MOAVOTNTEG:
a. P(A)
b. P(B)
c¢. P(AUB"
d. P(4' — B
(25 povdseg)

KaAn emruyia!l
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